

EDITAL 017/2023/FAELCH/UFLA
Retificação do EDITAL 009/2023/FAELCH/UFLA

A Diretora da Faculdade de Filosofia, Ciências Humanas, Educação e Letras (FAELCH), por intermédio do Colegiado do Curso de Graduação em Letras Língua Portuguesa na modalidade a distância da Universidade Federal de Lavras (UFLA), no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital 009/2023/FAELCH/UFLA, de 08 de maio de 2023, por meio do qual se abre seleção para tutor a distância para atuação nas disciplinas ofertadas no curso de graduação em Letras Língua Portuguesa na modalidade a distância, conforme a seguir:

1) No item 6.3, onde se lê:

6.3 As entrevistas serão realizadas no período de 24/05/2023 a 12/06/2023, de forma presencial ou online.

Leia-se:

6.3 As entrevistas serão realizadas no período de 19/06/2023 a 30/06/2023, de forma presencial ou online.


2) Na observação do item 2.1, onde se lê:

****Obs. 2:** no caso da disciplina de Libras será convocado, seguindo a ordem de classificação, aquele candidato que apresentar documentação que comprove formação específica para essa especificidade, conforme item 5.1.3 do edital.

Leia-se:

****Obs. 2:** no caso da disciplina de Libras será convocado, seguindo a ordem de classificação, aquele candidato que apresentar documentação que comprove formação específica para essa especificidade, conforme item 5.1.1 do edital.

Lavras, 05 de junho de 2023.

Documento assinado digitalmente
 HELENA MARIA FERREIRA
Data: 05/06/2023 17:48:51-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

HELENA MARIA FERREIRA

Diretora da Faculdade de Filosofia, Ciências Humanas, Educação e Letras